

联系实际 确保“四落实” 潢川县掀起学习十八大精神热潮

信阳消息(潘伯栋)党的十八大会议胜利闭幕后,潢川县发挥党员干部表率带头作用,组织广大党员干部深入基层,把十八大会议精神宣传好、解读好、学习好、落实好、实践好,在全县上下迅速掀起学习宣传贯彻十八大会议精神的热潮。

该县把学习好、宣传好、贯彻好、落实好党的十八大精神,作为当前和今后一个时期全县上下的首要政治任务和头等大事,及时召开十八大精神学习动员会,下发了学习通知,精心组织学习活动,确保了学习时间、学习内容、学习人员、学习效果“四落实”。县委中心组充分发挥带头作用,采取收看电视、收听广播、网上浏览等方式学习。县各级各部门制订学习宣传党的十八大精神实施方案,并认真联系实际,采取开设专题、领导访谈、系列报道等形式开展学习宣传党的十八大精神活动,把广大党员干部领导干部的思想认识统一到十八大精神上来。同时组织党员干部撰写学习心得体会文章,深入学习、深刻理解、系统把握十八大精神。

该县在电视台、广播电台、政府网站、党建网上集中推出学习宣传贯彻党的十八大精神系列专题专栏,组织编辑记者进一步深入基层、深入群众,蹲点调研、体验生活、跟踪采访,做到选题贴近百姓、素材取自基层、内容生动鲜活、文风平实亲切,不断提升党的十八大精神宣传的亲和力、吸引力、感染力;组织骨干人员成立十八大精神宣讲团,进机关、进农村、进社区、进企

业、进校园,开展面对面宣讲活动,全面系统地宣讲十八大精神的新思想、新观点、新论断,使党的十八大精神家喻户晓、深入人心。

执行是最好的贯彻,落实是最好的学习,结合当前工作紧密联系实际,立足资源优势,突出特色产业,打造鸭、水磨糯米粉、花木、生猪、水产五大现代特色农业产业集群;大力推进生态文明建设,围绕水城城乡,做好“水”文章,突出“三水”治理;做优“花”文章,拓展万亩花木精品园,建设弋阳生态湿地公园,打造晏庄大丰收采摘园,彰显中国花木之乡品牌;加强环境保护和生态建设,积极发展循环经济和低碳产业……奋力开创潢川“两不三新”“三化”协调科学发展的新局面。

淮滨县

主变投运度冬峰

信阳消息(陈建侠)11月27日,随着最后一条操作指令的完成,淮滨110千伏荷花变电站2号主变接带负荷正常,一次试运成功。该工程的成功投运,将为淮滨经济发展和电网迎峰度冬提供坚强的电力保障。

荷花变电站原有一台容量为8000千伏安的主变,现已不能满足当地居民和工农业发展的用电需求。为确保该站设备安全运行,满足用户增容需求,该局经多方努力,并经兄弟单位的大力援助,借调一台3150千伏安主变“落户”110千伏荷花变电站,并一次性试运成功。荷花110千伏变电站2号主变成功投运,将为淮滨电网迎峰度冬用电奠定坚实的基础。

罗山县东铺镇

认真学习宣传十八大精神

信阳消息(梁义娟)近日,罗山县东铺镇党委、镇政府联系实际切实加强学习宣传贯彻十八大精神。

该镇将学习十八大精神作为当前和今后的一项长期任务,要求全体党员干部深入学习、反复研读、吃透精神,并充分利用农村远程教育网络、手机短信、电视、报刊、党务公开栏等宣传平台和媒体,为学习贯彻十八大精神营造良好的舆论氛围。同时,动员机关干部、镇直部门人员、各村(居)干部自觉担当宣传员,围绕人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,切实把十八大精神讲透彻、讲明白。该镇还结合东铺实际,按照十八大对党的建设和组织工作提出的新思想、新任务、新要求,积极调整工作思路,切实转变工作作风,努力开拓东铺快速和谐发展的新局面。

“真金白银”打造惠民工程

近年,罗山县青山镇民生项目资金投入累计3000多万元

信阳消息(方建兵)“过去患病到医院看病,单程就要走20多里路,现在医院就在家门口,方便多了。”日前,在罗山县青山镇陈洼村卫生室打点滴的陈秀芝深有感触地说。

近年,青山镇经济高速发展,财政收入连续两年增幅达五成,该镇在财政支出上重点向医疗卫生、农田水利等民生项目倾斜,让人民群众真正享受到了发展成果。去

年,该镇财政投入资金100余万元建起15个高标准村级卫生室,解决了周边群众看病难题。先后拨付就业资金100余万元,发放小额贷款500余万元,开展各类技术培训3000余人次,农民工转移就业2000人;每年发放城乡低保金160余万元,保障困难群众基本生活;先后投资200万元,改造农村特困户危房165户;投入资

金800万元,建设各类集中供水工程200多处,解决了2.8万农村群众饮用水问题;投资1200万元实施了5000亩田间工程,新增耕地200亩,形成一个“田成方、路成框、渠成网、林成行、村集中”的现代生态高效农业园区。据介绍,近年,该镇民生项目资金投入累计3000多万元,占全镇财政总支出的72.7%。



信阳没有集中供暖系统,冬季取暖负荷较大。信阳供电公司根据迎峰度冬负荷预测,全力开展配电网的消缺完善工作,让全市人民过一个温暖的冬天。图为11月30日,施工人员在羚锐大道运送电线杆时的情景。甘仁伟 摄

光山县环保局

争做生态文明的宣传者和实践者

信阳消息(廖祥坤 万超)连日来,光山县环保局掀起学习贯彻党的十八大精神热潮,并提出“做四个表率”,争做生态文明的宣传者和实践者。

该局要求干部职工一是做勤学多思的表率。加强政治理论学习,自觉把行动统一到十八大精神上来,加快把环境保护推向新阶段,促进全县生态文明建设。二是做服务人民的表率。多深入基层、深入群众,把时间、精力放在环保工作的落实上,扎实解决群众反映强烈的热点、难点问题。三是做争创一流业绩的表率。做到立足本职,扎实推进污染减排、环境综合整治、农村环境保护等重点工作,不断提高创新能力,努力开创环保工作新局面。四是做勤政廉洁的表率。加强道德修养,自觉保持廉洁情操,做到“理想常在,信念常驻,宗旨不变,本色不褪”,树立新形势下环保队伍良好形象。

情系三农 真情服务

市郊区邮政局召开邮政冬季商品配送订货会

信阳消息(徐生力)近日,信阳市郊区邮政局召开全市邮政冬季商品配送订货会。信阳历年是白酒销售的大市,省内外20多家知名品牌的白酒、饮料、食品厂家得知这一消息后,精心组织了高中低档300多个品种的白酒、饮料、食品参展。本次订货会还吸引了来自全区各乡镇邮政支局、村邮站前来参观订货。

订货会上,市邮政局局长曹建申与平桥区副区长王亚玲等一起参观了各个展位。在一参展厂家展台前,曹建申拿起一瓶品牌酒给王亚玲介绍道:“这酒是厂家专供邮政的、货真价实的品牌酒,不会有假。”

王亚玲说:“以后我们招待用酒,就选你们邮政的。”当来到平桥区一当地品牌的白酒展位前时,王亚玲和曹建申各端上一

杯酒,品尝其品质。王亚玲不失时机地现场推介道:“这是我们自己的品牌,上了你们全省邮政物流大网,邮政与我们品牌酒厂强强联合,共同为三农作出应有的贡献。这样的好事,今后我们还会有很多合作的机会。”

本次订货会,通过现场订货、抽奖等形式,紧一个上午时间就订出了价值100多万元的白酒。

浉河区谭家河乡

全面掀起农田水利基本建设热潮

信阳消息(彭延斌)为进一步提升农业综合开发生产能力,增强农业发展强劲后劲,连日来,浉河区谭家河乡及时转移农村工作重点,精心组织,科学规划,迅速掀起了农田水利基本建设热潮。

截至目前,该乡已投入人工1.7万个,完成土石方1.5万立方米,南湾村黄连沟水库和凌岗村竹林沟水库的除险加固工程,正在紧锣密鼓、如火如荼地推进中。